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Світ з кожним роком все більше і більше оснащується нововинайденими технологіями. 

Це явище не оминуло і педагогічний процес. Сучасні технологічні винаходи спрощують, 

додають інтересу і різноманітності в процес навчання і викладання. Вже давно доведено, що 

у сучасних студентів нова інформація засвоюється набагато краще, коли є опора на візуальні 

рецептори. У цьому допомагають схеми, графіки, презентації, робота з 3D моделями та ін. 

Сучасні викладачі активно користуються на своїх заняттях проекторами, електронними 

дошками, технологічними установками, апаратами та іншим. Також, всі зараз активно 

користуються онлайн платформами, завдяки яким ми успішно навчаємося і отримуємо 

необхідні знання та взаємодії в умовах карантину. 

Слід зазначити, що мультимедійна презентація – це не тільки ще одне джерело 

інформації. Використання презентації сприяє розвитку різних сторін психічної діяльності 

студентів, і перш за все, уваги і пам'яті. Для розуміння змісту презентації необхідно докласти 

певних зусиль. Так, мимовільна увага переходить в довільне, а інтенсивність уваги впливає 

на процес запам'ятовування. Використання різних каналів надходження інформації 

(слуховий і зоровий канали, моторне сприйняття) позитивно впливає на міцність фіксації 

матеріалу. 

У наш час люди занадто звикли до життя в соціальних мережах. У новомодних 

гаджетах, планшетах, комп’ютерах світ набагато яскравіше. Кожна деталь заснована на 

можливості зорового сприйняття. Сучасна молодь і діти звикають до такого типу сприйняття 

з самого раннього віку, що і переміщує фокус уваги на зоровий рецептор. Нині люди 

набагато простіше сприймають і запам’ятовують інформацію якщо при поясненні задіяти 

метод наочності. 

На даним момент, у всіх вищих навчальних закладах України є проектори і електронні 

дошки. Ці чудеса технології спрощують життя як студентам, так і викладачам. Сучасні 

викладачі активно користуються технічним забезпеченням задля підвищення рівня 

активізації уваги студентів. Презентація виведена на екран концентрує зорову увагу, а 

значить і зорову пам’ять на необхідній інформації. Тепер під час лекції студенти задіюють 

моторну, слухову і зорову види пам’яті, що в три рази підвищує ефективність заняття. 

Механічна пам’ять проявляється в той момент, коли людина записує будь-яку 

інформацію. У цей момент він її обмірковує і оформляє. Слухова пам’ять виступає засобом 

звукового впливу. Людина, слухаючи подану інформацію, підключає слухові рецептори, які 

дають змогу запам’ятати інформацію на слух. Здорова пам’ять виникає під дією наочності, а 

саме візуальних картинок, дивлячись на які, людина запам’ятовує образи і розташування 

об’єктів.  

Висновок. візуалізація важливої інформації, яка подається студенту під час лекційного 

або практичного заняття – підвищує відсоток і кількість засвоєної інформації. Для подібного 

ефекту викладачам просто необхідно використовувати презентації і задіювати всі відомі 

технологічні новинки сучасності. 
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